

Каждый депутат петербургского ЗакСа заработал в прошлом году более 1 миллиона рублей. Самым богатым оказался зампреда комиссии по промышленности Сергей Шатуновский, задекларировавший около 58,5 миллиона рублей.

ФОТОФАКТ

Невский, 68, пошел трещинами

«ЛИТЕРАТОРСКИЙ ДОМ» ПОВТОРИЛ СУДЬБУ «СТОКМАННА»

«Литераторский дом» на углу Невского проспекта и набережной Фонтанки снесли в начале 2011 года. Его демонтаж стал одним из символов пренебрежения к историческому наследию в Петербурге.

ГОРОЖАНАМ ПОКАЗАЛИ, что это теперь норма: заниматься «реконструкциями со сносом». То есть камня на камне не оставлять от старых построек, а на их месте возводить новые, с внешне подобными старым фасадами. Таким образом, на углу Невского и Восстания поднялся знаменитый «Стокманн». «Литераторский дом» повторил его судьбу. Правда, без катастрофических надстроек над декорацией. Но что любопытно, как и «Стокманн», «литераторский» вскоре... пошел трещинами. Таково уж, видимо, качество нового строительства. Трещины заделывают с лесов-этажерок, высотой не доходящих до тех резких глубоких щелей, что поднимаются вертикально от карниза третьего этажа.

Владелец знаменитого новостроя, группа «ЛСР», предоставила «ВП» следующий комментарий: «Это запланированные работы, которые проводятся после осенне-зимнего периода».

Алла ДМИТРИЕВА
Фото автора

Леса-этажерки не доходят до щелей на третьем этаже.



КРАСНО-СИНИЕ

СКА расторг контракт с Рязенским

РУКОВОДСТВО питерского СКА расторгло контракт с защитником Рязенским, который был рассчитан до 2016 года. Это произошло сразу после того, как игрока отчислили из расположения сборной России под водительством Олега Знарка.

«Соглашение расторгнуто по инициативе клуба за виновные действия игрока. Евгений Рязенский отчислен из команды. Хоккейный клуб СКА придает большое значение дисциплине внутри коллектива, командному духу и сплоченности. Клуб и в будущем

продолжит рассчитывать на игроков, которые готовы, хотя и могут выступать за СКА, отвечая самым высоким профессиональным требованиям», — говорится в заявлении клуба.

Напомним, в минувшем сезоне на счету Рязенского, который рассматривался как кандидат в олимпийскую сборную России на Игры-2014 в Сочи, оказалось всего 7 результативных передач в 43 матчах регулярного чемпионата (при показателе полезности «+4»). В пяти играх плей-офф он очков не набирал.

Иннокентий ВНЕШНИЙ

СЛОВО —
СИНОПТИКАМ

О погоде на ближайшие дни рассказывает ректор Российского государственного гидрометеорологического университета Лев КАРЛИН

К выходным потеплеет

ДНЕВНАЯ ТЕМПЕРАТУРА МОЖЕТ ПОДНЯТЬСЯ ДО 15 ГРАДУСОВ ТЕПЛА И ВЫШЕ

В ПЕТЕРБУРГ вместе с апрельским теплом пришла и атлантическая влага. В начале недели на погоду в нашем регионе продолжит оказывать влияние обширная система циклонических вихрей. Поэтому сохранится неустойчивая погода, будет облачно, с прояснениями, временами пройдет дождь. Днем столбики термометров удержатся у отметки плюс 8 — 10 градусов, а по ночам обойдется без заморозков — ожидается 3 — 5 градусов.

В середине недели мы окажемся в тылу циклона. Подует северный ветер, местами пройдет небольшой дождь, похолодает на 3 — 4 градуса. Затем в небе прояснится, и солнце вновь прогреет воздух до плюс 8 градусов. А уже в конце недели температурный фон достигнет своего первого весеннего пика. Благодаря стараниям Азорского антициклона дневные показатели термометров могут подняться до 15 градусов и выше.



Фото Натальи ЧАЙКИ

Верба уже зацвела.

ОФИЦИАЛЬНО

Владимир Путин отчитался о доходах

САМЫЕ БОГАТЫЕ
ЧИНОВНИКИ РАБОТАЮТ
В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ РФ

3,672 МЛН. РУБЛЕЙ заработал в 2013 году президент России **Владимир Путин**. Соответствующие данные из декларации о доходах президента опубликованы на сайте Кремля. Напомним, что в 2012 году доходы главы государства составили 5,79 млн. рублей. Владимир Путин владеет квартирой площадью 77 кв. м и земельным участком площадью 1500 кв. м. Также в бессрочном пользовании у президента находится квартира площадью 153,7 кв. м и гаражное место площадью 18 кв. м. Ему принадлежат три автомобиля — «ГАЗ-М-21», «ГАЗ-М-21Р», «ВАЗ Нива» — и автоприцеп «Скиф».

Доходы премьер-министра **Дмитрия Медведева**, в 2012 году практически равнявшиеся президентским (5,79 млн. рублей), также снизились и составили **4,259 млн. рублей**. У премьера в длительной аренде на 49 лет находится земельный участок в 47 соток. Также он владеет квартирой площадью около 368 квадратных метров и двумя автомобилями — «ГАЗ-20» и «ГАЗ-21».

Супруга премьер-министра в 2013 году не заработала ни копейки. В ее собственности числятся два машино-места и автомобиль «Volkswagen Golf».

Самым богатым сотрудником администрации президента в 2013 году стал полномочный представитель в Крымском федеральном округе **Олег Белавенцев**, заработавший **79 463 266 руб.** Впрочем, это связано с тем, что в то время он занимался коммерческой деятельностью, возглавляя крупную компанию. Напомним, что на пост полпреда в КФО Олег Белавенцев был назначен 21 марта этого года.

Впрочем, ему далеко до членов правительства. Так, министр по делам «открытого правительства» **Михаил Абызов** заработал в 2013 году **282,9 млн. рублей**, став самым богатым членом кабинета. Также в его собственности находится вертолет.